

Шановні майбутні вступники на ОР Магістр!

З 8-го травня 2023 р почалася реєстрація на складання Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) з іноземної мови і тесту загальної навчальної компетентності. Для реєстрації вам необхідно подати заяву в один із ЗВО України. Дана інструкція підготовлена для тих, хто збирається реєструватись через відбіркову комісію Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

1. Ознайомтесь з правилами подачі заяви на ЄВІ

<https://testportal.gov.ua/yak-zareyestruvatysya-dlya-uchasti-u-vstupnyh-magisterskyh-vyprobuvannayah/>

2. Попередня підготовка

Для реєстрації вам будуть потрібні скан-копії наступних документів:

- документ, що посвідчує особу;
- облікова картка платника податків;
- фотокартка для документу;
- довідка, видана за місцем навчання, щодо планового завершення навчання та отримання диплома в рік вступу (для осіб, які завершують навчання в поточному році, персональні дані яких не вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти). **Цей пункт стосується осіб, які закінчують навчання у ЗВО військового спрямування (це не має відношення до військової кафедри);**
- документ про здобутий раніше рівень освіти (для тих, хто закінчив навчання у минулі роки);
- медичний висновок за формою 86-3/о. **Тільки для тих, хто має особливі умови проходження іспитів, що пов'язані з станом здоров'я.**

**Всі документи мають бути відскановані із роздільною здатністю не менше 100 dpi.
Максимальний розмір файла – до 1 МБ.**

Коментарі щодо документів:

Документ	Коментар
Документ, що посвідчує особу	Згідно з Законом України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус” такими документами можуть бути: <ul style="list-style-type: none">• паспорт громадянина України;• паспорт громадянина України для виїзду за кордон;• посвідчення особи на повернення в Україну;• тимчасове посвідчення громадянина України;• посвідчення особи без громадянства для виїзду за кордон;• посвідка на постійне проживання;• посвідка на тимчасове проживання;• картка мігранта;• посвідчення біженця

Облікова картка платника податків	Крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються отримувати реєстраційний номер облікової картки платника податків. Якщо у вас відсутня картка платника податків з цієї причини, відскануйте, будь-ласка відповідну довідку.
Фотокартка для документу	Фотокартка для документів має відповідати вимогам Наказу № 875 від 18.10.2019 МВС України. https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/z1146-19#Text УВАГА! В тексті Наказу ви знайдете приклади правильно та неправильно зроблених фото. <i>Минулого року третина заяв містила неправильні фото та були затримані до усунення проблем!</i>
Довідка, видана за місцем навчання, щодо планового завершення навчання та отримання диплома в рік вступу	Тільки для тих, хто навчався у ВНЗ військового спрямування або отримає/отримав диплом бакалавра за кордоном України
Медичний висновок за формою 86-3/о	Тільки для тих, то має особливі умови вступу, що наведені у Листі МОН: https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-reyestraciyi-osib-dlya-uchasti-v-yedinomu-vstupnomu-ispit-ta-yedinomu-fahovomu-vstupnomu-viprobuванні

3. Реєстрація на ЄВІ

2.1. Перед початком реєстрації вам необхідно визначитись із наступними питаннями

- яку мову складати;
- обрати місце проходження ЄВІ – Повний перелік міст наведено за посиланням <https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2023/05/DOKUMENT-001-5.pdf>

*Зважте також на те, що є обмеження щодо кількості місць у спеціально обладнаних комп'ютерних центрах, запропонованих закордонними партнерами. Тож у разі вичерпання місць у певному **місті** воно стане недоступним для вибору. Радимо не зволікати з реєстрацією.*

2.2. Для реєстрації вам необхідно завести особистий кабінет на сайті <https://vstup.knu.ua/>

У особистому кабінеті ви заповнюєте анкету і завантажуєте необхідні файли.

Приймальна комісія КНУ підготувала відео з демонстрацією процесу реєстрації на ЄВІ:

<https://www.youtube.com/watch?v=7juJyOHUj-Y>

3.3. Під час реєстрації ви обов'язково вказуєте мову, з якої бажаєте проходити ЄВІ, місце проходження та спосіб отримання екзаменаційного листа. Доступними опціями є «забрати самостійно на факультеті» та «отримати Новою Поштою за рахунок отримувача». В останньому випадку ви маєте вказати місто та номер відділення Нової Пошти. **Зверніть увагу, що відправлення екзаменаційного листа електронною поштою можливо тільки для тих, хто на момент реєстрації та проходження іспиту знаходиться за межами України!**

3.4. Після заповнення анкети правильність внесених даних та завантажених документів перевіряє уповноважена особа Відбіркової комісії. У випадку правильності внесених даних заяві присвоюється статус, що вказує на подальшу обробку. У випадку неправильності внесених

даних заяві присвоюється статус «Відмова» з коментарем, що вказує на причину відмови. **В такому випадку необхідно виправити помилки і подати нову заяву (пункт 2.1).**

- 3.5. Після перевірки внесених даних та правильності оформлення заяви на реєстрацію відповідальна особа відбіркової комісії формує Реєстраційну картку учасника ЄВІ і надсилає її абітурієнту через інтерфейс особистого кабінету.
- 3.6. Абітурієнт має ще раз перевірити правильність внесених даних у Реєстраційній картці. У випадку правильності внесених даних абітурієнт сповіщає про це відбірковою комісією через інтерфейс особистого кабінету.
- 3.7. На основі результатів попереднього пункту відповідальна особа відбіркової комісії готує Екзаменаційний лист, підписує його та завіряє печаткою та відправляє абітурієнту через обраний ним спосіб (або залишає у себе до видачі Листа особисто). **Зверніть увагу, що реєстрація на ЄВІ вважається завершеною тільки після отримання екзаменаційного листа абітурієнтом на руки!**

Контакти відбіркової комісії хімічного факультету

ekonoplitska@gmail.com

ischenko_mv@knu.ua

4. FAQ

Питання	Відповідь
Що таке ЄФВВ? Чи потрібно мені його здавати?	Це Єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ), що передбачає виконання тесту з права та загальних навчальних правничих компетентностей. Воно, не потрібно, якщо тільки ви не вступаєте на спеціальність «Право».
Чи потрібно подавати заяву особисто?	Дуже рекомендовано подавати заяву через особистий кабінет. Подача заяви особисто, хоча і передбачена правилами як одна із можливостей, не рекомендується.
На сайті МОН є форма заяви-анкети для реєстрації. Чи потрібно мені її друкувати, заповнювати, сканувати і завантажувати в особистий кабінет?	Ні, не потрібно. Подача заяви через електронний кабінет рівнозначна такій заяві.
Чи потрібна довідка про закінчення навчання в поточному році?	Ні, не потрібна. Уважно читайте правила подачі заяви. Така довідка потрібна тільки, якщо Ваші дані не внесені до ЄДЕБО. Це можливе тільки у двох випадках: <ul style="list-style-type: none">• Ви закінчували ВНЗ військового спрямування• Ви закінчували ВНЗ за кордоном
Чи потрібно мені реєструватись тільки у ВНЗ, де я хочу потім навчатись?	Ні, але бажано (так відбіркова комісія може оцінити кількість майбутніх абітурієнтів).
У цьому році я отримаю диплом бакалавра на факультеті психології, чи потрібно мені	Ні, але бажано (див. попереднє питання).

обов'язково реєструватись на тому ж факультеті?	
Чи потрібно мені завіряти документи?	Ні, завіряти документи не потрібно.
Я збираюсь подавати заяви на вступ в магістратуру в декілька ВНЗ, чи потрібно мені реєструватись на ЄВІ в кожному з них?	Не плутайте реєстрацію на ЄВІ та заяви на вступ до магістратури! Для реєстрації на ЄВІ необхідно зареєструватись один раз у будь-якому обраному вами ВНЗ, незалежно від того, скільки заяв на вступ ви збираєтесь подавати далі. Звичайно, при подачі заяв на вступ до магістратури ви будете подавати заяви в кожен ВНЗ окремо.
Я отримав статус «відмова», що я не так зробив?	Уважно читайте коментар! Статус «відмова» не може бути виставлений без коментаря до статусу. Якщо все-таки не зрозуміло – телефонуйте у відбіркову комісію.
Я вже два рази отримав статус «відмова» скільки спроб в мене ще лишилось?	Кількість спроб не обмежена, але не випробовуйте нерви уповноваженої особи відбіркової комісії.
Я отримав екзаменаційний лист і вирішив, що краще я буду здавати іншу мову, що мені робити:	Взагалі, видача нового екзаменаційного листа можлива, але краще до такого не доводити ситуацію, оскільки тоді починається довга процедура анулювання екзаменаційного листа і повторна реєстрація. Якщо ви вирішили зробити це в останній день, є велика ймовірність, що сформувати новий екзаменаційний лист Відбіркова комісія просто не встигне.
Я здавав ЄВІ у 2020-2021 році і збираюсь вступати цього року, чи потрібно мені проходити реєстрацію у 2023?	Так, потрібно, оскільки в цьому році змінилась структура іспиту.
Які сторінки паспорта мають бути відскановані?	Для паперового документу – 1 та 2 сторінки, для пластикового- обидві.
Чи потрібно сканувати форму 13 (Довідка про реєстрацію місця проживання)	Хоча дана форма не вимагається при подачі заяви її необхідно все одно відсканувати завантажити в особистий кабінет.
Мені не подобається якість одного з завантажених документів, чи можу я завантажити нову версію?	Нажаль, ні. Така заява на реєстрацію має бути анульована і створена повторно з правильними сканами. Це особливість роботи електронного кабінету.
Чи можна пройти реєстрацію частково? В сенсі завантажити частину документів, а тих. Що нема – пізніше.	Ні. При реєстрації маєте завантажити одразу весь необхідний пакет документів.
Чи потрібно відправляти на пошту комісії файли якщо в особистому кабінеті все ок?	Ні, не потрібно. Якщо ви зареєструвались на https://vstup.knu.ua/ і отримали підтвердження, то більше нікуди скани надсилати не потрібно

ЄВІ здають чи якщо є сертифікат, то ні?	Навіть якщо у вас є сертифікат В2, здавати ЄВІ необхідно обов'язково!
Чи пов'язані місце здачі ЄВІ і місце отримання листка.	<p>Ні, не пов'язані. Отримати листок ви можете</p> <ul style="list-style-type: none"> • На факультеті у Відбірковій комісії • Новою Поштою <p>Місце здачі ЄВІ при цьому може бути в Києві та в усіх обласних центрах країни (крім Донецька і Луганська). Конкретне місце проходження ЄВІ обираєте при реєстрації.</p> <p>https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2023/05/DOKUMENT-001-5.pdf</p>
Як знайти «міністерський» кабінет учасника ЄВІ?	https://testportal.gov.ua/uchasnyku-vstupnyh-vyprobuvan/
Чи можна просто сфотографувати документи?	Ні, документи слід відсканувати за допомогою стаціонарного сканера або скористатись додатком «сканер» з playMarket